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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 6/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δέκατη έκτη (16η) Μαρτίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στο 

Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 3490/11-03-2020 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό λόγω απουσίας του 

Δημάρχου κ. Αστέριου Ζωγράφου 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Αργύριου Τσινά παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  ο κ. 

Ιωάννης Σφυρής, 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Χρήστος Βορδός, Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 2. Δημήτριος Ζαγγίλας 3. Παναγιώτης 

Δήμητσας 4.  Δημήτριος Κυργιαφίνης,  τακτικά μέλη & 5. Ιωάννης Σφυρής, αναπληρωματικό 

μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παπακωνσταντίνου Νίκος, τακτικό μέλος 

Αριθμός θέματος:6ο    Ανάθεση έργου με τίτλο «Αντικατάσταση  γεώτρησης στην 

περιοχή Γήπεδο του οικισμού Ολύνθου του Δήμου Πολυγύρου» 

Αριθμός Απόφασης: 51 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Tο θέμα εισηγήθηκε ο Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. κ. Χρήστος Βορδός, ο οποίος και τόνισε τα 

παρακάτω  

Στην περιοχή της Τ.Κ. Ολύνθου κατά την προσπάθεια εξαγωγής του αντλητικού συγκροτήματος 

της υδρευτικής γεώτρησης με ονομασία ΄΄Γήπεδο-2΄΄ και συντεταγμένες Χ=444301, Υ=4460203, 

διαπιστώθηκε ότι ήταν φρακαρισμένο σε βάθος 180 μ. Εν συνεχεία κλήθηκε εξειδικευμένο 

συνεργείο με υδρογεωτρύπανο και έγιναν προσπάθειες ανέλκυσης του, με ταυτόχρονη περιστροφή 

της στήλης. Με αυτό τον τρόπο κατέστη δυνατός ο απεγκλωβισμός του συγκροτήματος ενώ 

παράλληλα διαπιστώθηκαν δυσκολίες στην ανέλκυσή του, λόγω του γεγονότος ότι οι σωλήνωση 

της γεώτρησης είχε υποστεί φθορές και εξάρσεις (τσαλακώματα) από την πάροδο του χρόνου σε 

διάφορα βάθη έως και το βάθος των 80μ από την επιφάνεια του εδάφους. 

 Η προπεριγραφόμενη φθορά των σωλήνων της γεώτρησης κατέστησε αδύνατη την 

επανατοποθέτηση του αντλητικού συγκροτήματος με αποτέλεσμα η εν λόγω γεώτρηση να 

θεωρηθεί κατεστραμμένη  και να εγκαταλειφθεί.  

 Η γεώτρηση στην θέση γήπεδο αποτελούσε λειτουργική γεώτρηση στο υδρευτικό δίκτυο 

της ΤΚ Ολύνθου, η παροχή της οποίας ήταν περίπου 20m3/h. Από τα παραπάνω κρίνεται 

απαραίτητη και επιτακτική η ανάγκη αντικατάστασής της με νέα γεώτρηση που θα ανορυχθεί σε 

παρακείμενο χώρο, με κατεπείγουσες διαδικασίες διότι από την αναγκαστική παύση λειτουργίας 

της γεώτρησης, έχει δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα έλλειψης πόσιμου νερού στην ΤΚ Ολύνθου. 

 Προκειμένου να αντιμετωπιστεί άμεσα το πρόβλημα έλλειψης πόσιμου νερού που 

δημιουργήθηκε από την καταστροφή μιας λειτουργικής γεώτρησης στο δίκτυο Ολύνθου, η Τεχνική 

Υπηρεσία θεωρεί ότι δημιουργούνται οι συνθήκες για τη χρήση του δικαιώματος ανάθεσης του 

έργου με διαπραγμάτευση, αφού όπως αναγράφεται στο αρθ. 269 του Ν. 4412/2016 η 

κατεπείγουσα ανάγκη οφείλεται σε απρόβλεπτα γεγονότα και δεν είναι δυνατή η τήρηση των 

προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές και τις διαδικασίες με διαπραγμάτευση με 

προηγούμενη προκήρυξη διαγωνισμού (Ν.4412/16_αρθ.269 παρ. (δ)). 

 Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω αλλά και τις διατάξεις του Ν3463/2006 παρ. (4.β.) 

σύμφωνα με την οποία πιστώσεις που έχουν εγγραφεί στους οικείους κωδικούς αριθμούς του 

προϋπολογισμού του Δήμου μπορούν να διατίθενται με απόφαση Δημάρχου. 

ΑΔΑ: 6ΣΥΗΩΞΜ-ΞΣΜ
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Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ 

των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Την ανάθεση του έργου με τίτλο ΄΄ Αντικατάσταση γεώτρησης στην περιοχή Γήπεδο του οικισμού 

Ολύνθου του Δήμου Πολυγύρου ΄΄ με αριθμό μελέτης 2/2020 και προϋπολογισμό 47.968,00€ προ 

ΦΠΑ, με χρήση της διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση  (αρθρ. 269Ν. 

4412, αρθρ. 50 της Οδηγίας 2014/25/ΕΕ) καθώς και τις διατάξεις του αρθρ. 158 του Ν.3463/2006. 

 

Επί της απόφασης μειοψήφησαν το τακτικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης και  

το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Ιωάννης Σφυρής 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   51/2020 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  16η Μαρτίου 2020 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

ΑΔΑ: 6ΣΥΗΩΞΜ-ΞΣΜ
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